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Comune di LOREGGIA
Provincia di Padova

   
 

COPIA

VERBALE DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 23 del 01/07/2022
Adunanza Straordinaria di Prima convocazione - Seduta Pubblica

Oggetto ELEZIONE RAPPRESENTANTI COMUNALI IN SENO AL CONSIGLIO DELLA 
FEDERAZIONE DEI COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE.

L'anno duemilaventidue,   il giorno uno del mese di Luglio alle ore 20:45 nella residenza municipale per 
determinazione del Presidente con inviti diramati in data utile, si è riunito il Consiglio Comunale. 

Eseguito l'appello risultano  
Scrutatore

1. MARANGON MANUELA Presidente Presente
2. ZORZI ENEA Consigliere Presente
3. MILANI RENATO Consigliere Presente Scrutatore
4. BUSTREO ELISA Consigliere Presente
5. ANDRETTA CHIARA Consigliere Presente
6. PIEROBON STEFANO Consigliere Presente
7. BELTRAME ALESSANDRA Consigliere Presente Scrutatore
8. SANTUCCI PIERLUIGI Consigliere Presente
9. MENEGAZZO CELESTE Consigliere Presente

10. BASTAROLO LAURA Consigliere Presente
11. PERON MARIA GRAZIA Consigliere Presente Scrutatore
12. PIEROBON VITTORIA Consigliere Assente
13. SQUIZZATO GIANLUCA Consigliere Presente

Partecipa alla seduta il  SCARANGELLA LUCA Segretario del Comune.
Il sig MARANGON MANUELA nella sua qualità di Presidente assume la Presidenza e, constatato legale il 

numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama, con il consenso del Consiglio Comunale, all'ufficio di 
scrutatore i consiglieri suindicati. Il Presidente chiede poi al Consiglio Comunale di esaminare l'oggetto sopraindicato.

—————————————————————————————————————————————
Il presente verbale viene confermato e sottoscritto come segue.

Il Presidente 
f.to MARANGON MANUELA

Il Consigliere Anziano 
f.to ZORZI ENEA

Il Segretario Generale 
f.to SCARANGELLA LUCA

    N. __________ Reg. Pubb.
REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art.124 D.Lgs. 267/2000) CERTIFICATO  DI ESECUTIVITA'  

(art. 134 D.Lgs:267/2000)
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del  
presente verbale è stata pubblicata all'Albo Pretorio  il 

________________ e fino al  __________________. 

Loreggia, lì 

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata  pubblicata nelle forme di 
legge all'Albo Pretorio del Comune, per cui la stessa è divenuta esecutiva  ai 
sensi del 3° comma dell'art, 134 del T.U.EE.LL.aprovato co D.Lgs. 
18.8.2000 n. 267. 
Loreggia, lì _______________

Il Messo Comunale 
f.to 

Il Segretario Generale 
f.to SCARANGELLA LUCA

COPIA conforme all'originale.Per uso amministrativo.Loreggia, lì 
L'Istruttore Direttivo
Malvestio Cristina
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IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO:
-  che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 38 del 29.9.2010 venivano approvati lo 
schema di atto di fusione e lo statuto dell'Unione di Comuni denominata   “FEDERAZIONE 
DEI COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE”;

- che ai sensi di quanto stabilito dall'art. 17 dello Statuto della  Federazione dei Comuni del 
Camposampierese, si rende necessario procedere alla elezione di n. 3 rappresentanti del 
Comune di Loreggia nel  predetto Consiglio, con voto limitato ad uno al fine di garantire la 
rappresentanza della minoranza;
 
- che ogni Consigliere potrà esprimere un unico voto al fine di garantire la rappresentanza 
delle minoranze;
 

VISTI i pareri di cui all'art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

SENTITO il  Sindaco che propone di nominare i  Consiglieri:

MENEGAZZO CELESTE

MILANI RENATO

SENTITA la Consigliera Bastarolo  che propone di nominare la Consigliera:

BASTAROLO LAURA

CONSEGNATE le  schede di votazione si procede alla votazione in forma segreta, 
che dà il seguente esito:
consiglieri presenti  n.  12 
"                votanti    n.  12  

HANNO OTTENUTO VOTI:

Consigliere   Menegazzo Celeste       voti n.  6

Consigliere   Milani Renato               voti n.  3

Consigliere   Bastarolo Laura            voti n.  3
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DELIBERA

1) di ELEGGERE, per i motivi in premessa citati, i  seguenti consiglieri comunali quali 
componenti del Consiglio  della  "Federazione dei Comuni del Camposampierese":

- Menegazzo Celeste 

- Milani Renato

- Bastarolo Laura

2) di TRASMETTERE copia del presente atto  alla Federazione  dei Comuni del 
Camposampierese;

CON SUCCESSIVA E SEPARATA VOTAZIONE PALESE ED UNANIME RESA  DA N.  12  
CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI, LA PRESENTE DELIBERAZIONE VIENE 
DICHIARATA ALTRESI' IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE, AI SENSI DELL'ART. 134 
DEL D.LGS. 267/2000.

--------
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